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TUDOMÁNYOS AKADÉMIAI 
LÉTESÍT VAJDASÁG. Huzamosabb 
előkészületek után a tartományi kép-
viselőház végrehajtó tanácsa javaslatot 
tett a Vajdasági Tudományos és Mű-
vészeti Akadémia létrehozására. A ja-
vaslat azután született, hogy a végre-
hajtó tanács megállapította: Vajdaság-
nak megvannak a feltételei egy ilyen 
jellegű  intézmény létrehozására. In-
doklásában egyebek között az áll, 
hogy tartományunkban jelenleg 98 tu-
dományos, vagy tudományos munká-
val is foglalkozó intézmény m űködik, 
a tudományos munkával foglalkozók 
száma pedig mintegy tízezer. A vég-
rehajtó tanács úgy véli, hogy az aka-
démia létrehozásával szorosabb lenne 
a kapcsolat a tudományos munkában 
jelentős sikert elért tudósok, kutatók 
és művészek között, s feltételeket biz-
tosítanának a legkülönböz őbb tudo-
mányágak még gyorsabb fejl ődéséhez. 
A leendő  akadémia tovább fejlesztené 
tudományos és művészeti életünknek 
minden pozitív törekvését, els ősorban 
pedig a soknemzetiség ű  Vajdaság tu-
dományos, kulturális és m űvészeti sa-
játosságát fejezné ki. Nem utolsó sor-
ban, újabb tudományos potenciálokat 
szabadítana fel az itt él ő  nemzetek és 
nemzetiségek soraiban .  egyaránt — áll 
az akadémia megalapítására tett tör-
vényjavaslat indoklásában. 

HARMINCСЭT ORSZÁG LEG-
JOBB FILMJEI. Harmincöt ország 
több mint kilencven, zömmel az el-
múlt év legjobb filmjeinek kikiáltott 
alkotásával szerepel a február máso-
dikán kezdődő  hagyományos belgrádi  

filmfesztiválon, a FEST-en. A meg-
nyitón Andrzej Wajda ismert lengyel 
rendező  Márványemberét látja a kö-
zönség, majd egymást követik a több-
nyire jó kritikával érkez ő, sőt nem-
zetközi sikereket aratott filmek. Az 
egyesült államokbeli filmek közül Ro-
bert Jang Kötéltáncosát, Robert Alt-
mar Lakodalmát és a Haj című  mjü-
zikel filmváltozatát várja nagy érdek-
lődéssel a közönség. Jó ajánlólevéllel, 
cannes-i nyagydíjjal jön az olasz Marco 
Ferreri Szia, majom című  filmje és az 
ugyancsak olasz Ermanno Olmi A Ja-
cipő  fája című  alkotása, továbbá Makk 
Károly Egy erkölcsös éjszakája. Az iz-
galmasabb alkotások közé tartozik 
majd nyilván Ingmar Bergman Őszi  
szonáta, Igor Talankin Szergej apa és  
Carlos Saura Bekötött szemek című  
produkciója is. 

Most első  ízben kerül műsorra a 
FEST-en jugoszláv filmblokk is. En-
nek a különm űsornak eddig hét film-
je ismeretes. Ősbemutatón mutatják be 
Miša Radivojević  Meghibásodás és  
Žika Ristić  Heves évek cím ű  alkotá-
sát, a műsor többi filmje pedig Bran-
ko Bauer Boiko Buha, Branko Ivan-
da Nemzeti osztály, Vatroslav Mimi-
ca Oblak diverzáns utolsó h őstette és  
Jovan Ran č ić  Az utolsó verseny című  
filmje. 

A rendszerint nagyszámú és neves 
hozzáértők részvételével megrendezen-
dő  FEST-kerekasztal az idén általá-
nos témára készül. Címe: Film — iro-
dalom — színház.  
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